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Ata do dia 18/06/14 

ATA Nº 020/14 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 
PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 
Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e 
Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 
para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração   o Vereador Oscar Agatti. Na 
sequência não houve o expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: 
Indicações nº 040 e 041 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, 
(cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: 1) - Oscar Agatti – 
Saudou a todos os presentes e utilizou a tribuna para comentar sobre o campeonato municipal 
de bochas que chegou no final da 1º fase (mata-mata) espera que todos os anos seja assim: 
sem discussão um campeonato que as pessoas se entendem dá para ir nas comunidades 
assistir, não tem ofensas, assim as comunidades passam pelo menos o fim de semana juntos. 
Esteve na semana passada em Linha São Paulo onde jogaram as comunidades vizinhas de 
Linha Cruzeiro e Linha São Paulo duas comunidades nota 10 começou e terminou o jogo bem. 
No sábado passado sua comunidade jogou com Caravaggio e foi bom. E em Linha Pompeia 
também fizeram o 1º jogo da 1º fase final (mata-mata) é foi um passa tempo, isto que é um 
jogo entre comunidades, não é um campeonato, passa-se um dia alegre ficando horas e horas 
com amigos. Falou da festa na Comunidade de Santo Antônio tinha muita gente presente o 
almoço foi bom. Estavam comentando estes dias no bar do Lírio sobre a indicação que o 
Vereador Fabiano fez: o ex-colega Boscaini fez a mesma indicação e, ele(Oscar) também já 
fez, quer subscrever para ver se conseguem fazer alguma coisa neste trecho, não adianta 
querer e querer já disse aqui na tribuna que alguém vai fazer alguma coisa quando acontecer 
alguma tragédia, está de acordo quer subscrever a indicação este lugar é muito perigoso. 
Sobre o campeonato mundial falou que o Brasil ganhou uma em todo ano, diz aqui, mas não 
quer que alguém cobre depois, nós como brasileiros temos que saber jogar e levar para casa 
os melhores jogos e também os piores não sabe se o país vai passar está vez: o jogo está 
ruim mas a raça que é boa, mas precisamos de jogo. 2) - Adriana Rossi Mattei – Saudou a 
todos os presentes - falou da indicação de sua autoria: disse que trafega diariamente por esta 
rodovia e, já foi solicito pelo colega a menos de um ano a pintura do asfalto e já está muito 
desgastado em certos trechos, talvez poderiam   ter sugerido junto os sinalizadores e fazer 
uma coisa bem feita, mas tenta-se reforçar o pedido e solicitar os sinalizadores. Na terça-feira  
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de noite estava ruim, tinha muita neblina e não dá para enxergar bem. Colocando os 
sinalizadores “olho de gato” o trecho fica delimitado, talvez não seja o nome certo mas é 
conhecido assim. Os sinalizadores ajudariam muito e facilitaria o acesso com muito mais 
segurança para quem trafega pela rodovia saindo e entrando no município. Parabeniza aos 
funcionários que pintaram os postes na Avenida para a copa ficou bonito. Agradece também 
ao secretário Paulo que está fazendo um bom trabalho o pessoal está contente com o trabalho 
que está sendo realizado.  Na medida do possível sempre que se pode melhorar, mas as vezes 
o tempo não colabora então tem que ter um pouco de paciência. 3) - Fabiano sabei – Saudou 
a todos os presentes e falou da indicação de sua autoria: o Vereador Oscar já falou que no 
ano passado o Vereador Alcides fez a mesma indicação, acha que já deveria ter sido feito a 
tempo, antes desta administração, bem antes. Seria só conversar com o Odir que é proprietário 
do terreno da cantina para derrubar o murro, se conversar e explicar que é para colocar o 
redutor de velocidade ele derruba, mas ninguém vai conversar ninguém vai fazer. É como o 
Vereador Oscar falou até que não acontecer alguma coisa ninguém vai fazer nada, quando 
acontecer vão tomar providências. Sobre a indicação da Vereadora Adriana já faz quase um 
ano que foi solicitado a pintura do asfalto e já está bem apagado é necessário colocar a 
sinalização “olho de gato” é uma coisa muito boa nossa região tem muita serração e precisa 
mesmo. Convida a todos para participarem da reunião do campeonato municipal de futsal, às 
08 horas na Secretaria de Educação, vai ter força livre veterano e feminino vai ser uma coisa 
boa. Sobre as bochas não participa mas pelo que ouve falar está sendo um sucesso. Passou-
se para a Ordem do Dia: Ata nº 018 de 04 de junho foi aprovada por unanimidade. Projeto de 
Lei Legislativo nº 005 – Denomina Rua Hermínio Corbellini foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a ata nº 
019 e na próxima Sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual 
eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 
1º Secretário assinada.    
 
 
 
 
               Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

                1º Secretário                                                            Presidente                      
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